

网上看到有人摔倒受伤 俩小伙儿立即前往帮忙

伤者家属十分感动:我一定要找到他们,当面说声谢谢

□记者 胡耀华

本报讯 6月5日凌晨,一男青年骑电动车摔倒在鲁山县城人民路,满脸是血趴在地上一动不动,有人将这一幕发在了QQ空间里,两名看到消息的年轻人立即前往帮助,拨打了110和120,使男青年脱离了危险。

“到现在也不知道救我儿子的那俩年轻人叫啥名字。”6月6日中午,在鲁山县人民医院4楼五官科病房,40多岁的牛女士告诉记者,她的儿子张某今年20多岁,家住鲁山县城。6月5日凌晨两点她得到消息时,儿子已被两名过路的小伙子送到了医院,幸

亏抢救及时,并无大碍。牛女士说,等儿子痊愈后,她一定要找到儿子的救命恩人,当面感谢。

“两位小伙子20多岁,还帮我们把伤者送到了医院。”鲁山县人民医院一名参与急救的医生告诉记者,他们是6月5日凌晨1点40分接到的电话,说是人民路中段工商银行门前有人骑车摔伤,伤势很重。救护车赶到后,打电话的两名小伙子还帮忙将伤者抬到车上,并送到医院。

昨天上午,根据120指挥中心的电话记录,记者找到了深夜救人不留名的鲁山籍青年李亚俊和马鑫。21岁的马鑫告诉记者,当时他在QQ空间里看到一位朋友

发表的“说说”:人民路工商银行对面马路边上趴着一个满面是血的男孩,好长时间一直没见有人管。

“这事很平常,谁见了都会这么做。”马鑫说,他当时距事发地不远,考虑到伤者的安全,便约在同一网吧上网的好朋友李亚俊一起前往查看,果然发现一名男子趴在地上一动不动,身上有不少血迹,旁边还倒着一辆电动车。马鑫见此先是拨打了120和110,同时查看伤者身旁掉落的手机,欲与对方家属联系。但遗憾的是手机屏幕没有密码,无法打开。之后救护车赶到,由于伤者个头儿较大,马鑫和李亚俊就帮医生将伤者抬上了救护车。考虑到伤

者没人照管,马鑫和李亚俊又主动跟随救护车来到了医院。

“就在医院给伤者准备包扎时,伤者电话响了。”马鑫说,打电话的是伤者的朋友王某,此前好像与伤者一起喝了酒,担心路上出事,所以打电话问候。之后王某来到医院,并联系上了伤者的家人。马鑫和李亚俊这才悄悄从医院离开。

“这两小伙子真好!当时我儿子兜里还装着3000多元现金,身上还有金戒指、手表、银行卡等,就连手机也是刚刚花3000多块钱买的。”牛女士告诉记者,她打心眼儿里感谢这两位救人的好青年。

来电照登

市民李先生昨日来电:市区诚朴路北段荣邦花园4号楼下隆力奇生活馆音响声很大,影响居民生活。

市民李先生昨日来电:市区平安大道西段四矿口红绿灯南人行道上有一窨井无盖,存在安全隐患。

市民王女士昨日来电:市区光明路与湛南路交叉口西晚上有三家饭店室外烧烤,油烟大,附近居民不敢开窗。

热线回复

市区福利街与矿工路交叉口路北慢车道上有一窨井盖破损,存在安全隐患。

市12319数字化城管监督指挥中心606号:我们尽快通知人员查看处理。

郟县北汝河发生溺水事故 警民联手深夜搜救

两名少年一人被救一人不幸身亡

□记者 孙书贤

本报讯 6月5日晚7点20分左右,郟县北汝河平郟公路大桥东边两名少年溺水,警民联手展开搜救,一人被救起,一人在次日凌晨被打捞上岸,不幸身亡。

6月5日晚,记者接到报料后迅速赶到事发现场,在平郟公路北汝河大桥东边河滩上,抢险救援车、私家车把黑夜照得亮如白昼,一名中年妇女瘫坐在河边,不停地哭喊着:“孩子啊,你快些出来吧!”消防官兵、公安民警和热

心群众正在紧张地搜救。

据现场目击者郭先生介绍,当晚7点20分许,两个小男孩手拉在大桥东边的浅水处玩耍时被河水冲走。随即,一名在河边钓鱼的中年男子跳入河中救起一名少年,另一名少年则不见了踪影。于是,郭先生赶紧报警求助,并集合3辆私家车在现场提供照明。

当晚10点多,记者在事故现场见到了被救的少年,只见他下身短裤,上身红色背心,在爸爸的搀扶下仍然惊魂未定。少年告诉记者,他姓王,今年12岁,另一名

落水者姓张,他们俩都是六年级学生。当天下午学校没课,他俩来北汝河大桥东北的河里玩耍时,被激流冲了下去。孩子的爸爸哽咽着说:“感谢好人救了俺孩子的命!”

当晚11时记者离开现场时,搜救工作还在继续。

6月6日上午,记者从郟县警方获悉,搜救工作在6月6日凌晨2点结束,溺水失踪的少年被打捞上岸,但已不幸身亡。

6月6日,记者与救人的广西好人邓万炳取得了联系。今年42

岁的邓万炳告诉记者,他是广西桂林人,目前在郟县冢头镇丰达家具厂当油漆工。邓万炳在电话中说,当时他正在河南岸玩,突然听见河面上传来救命的呼喊声,他循声望去,只见一名少年在水中伸着双手沉浮,呼喊救命。邓万炳飞身跑过去,连衣服都没脱就纵身跃入了河中,并奋力游到了孩子的身边,用尽全力把孩子托出水面,然后带着孩子游向岸边。孩子得救后,他悄然离开。“只要有能力相救,遇到这样的情况就会伸手!”邓万炳说。

下半年计算机等级考试报名 时间地点确定

□记者 傅纪元

本报讯 市招办6月4日下发通知,2015年下半年全国计算机等级考试报名时间为6月10日至7月15日,我市设两个报名点。

据了解,今年下半年计算机等级考试设四个考试级别,均为上机考试。考生不受年龄、职业、学历等条件的限制,任何人均可选考不同等级的考试。

本次考试我市共设河南城建学院、平顶山学院两个报名点。考生携带身份证到考点办理报名手续。没有身份证的未成年人凭户口簿,现役军人凭军人身份证件报名,报名时还应携带相应证件的复印件。报名采用现场电子摄像方式,考生须当场确认本人的报名信息。

把爱送到“爱之家” 一企业送来爱心礼物

□记者 杨岸萌

本报讯 6月6日上午,在新华区李庄新村“爱之家”孤儿寄养点,大大集团平顶山分公司十几名工作人员给寄养在这里的孩子们送来了尿不湿、卫生纸、湿巾、花露水、牛奶等物品。

“夏天了,花露水是必需品,还有尿不湿、卫生纸,这些都是很实用的东西,谢谢他们。”“爱之家”的工作人员指着摆放在屋子前的一堆物品说。

“六一”时,很多孩子都收到了礼物,很开心。我们来得虽然有点晚,但也想给‘爱之家’的孩子们过一个节日,给他们送点儿实用的东西。”大大集团平顶山分公司的工作人员谢先生说,大大集团携手中国青少年发展基金会,大力推动国家的“未来公益”事业,至今已援建了50多所希望小学,“今年4月份,我们公司筹备成立,以后我们会不断参与到公益活动中来”。

让我们一起 读书吧

昨天上午,市文化艺术中心一楼大厅内,孩子和家长们一起朗诵冰心的散文《小桔灯》。当天,市文化艺术中心开展了“让我们一起来读书吧”的全民阅读活动。活动中,在文化艺术中心工作人员的引领下,孩子与家长一起朗诵了《小桔灯》《念奴娇·赤壁怀古》等作品。

本报记者 禹舸 摄



赴京免费治疗弱视 每个贫困患儿再增1000元生活补贴

□记者 杨尊尊

本报讯 昨天上午,北京光彩明天儿童眼科医院的专家来到我市,为报名参加“中国儿童少年基金会儿童弱视专项基金”项目的儿童进行筛查确诊,100名符合项目要求的贫困弱视儿童将赴北京光彩明天儿童眼科医院接受免费治疗。

昨天上午,记者在平煤神马

医疗集团总医院眼科门诊看到,筛查共有视力检查、电脑验光、眼底检查、插片验光四个项目,每个项目台前都排起了长长的队伍。“你家孩子眼睛情况咋样?”“眼睛得定期检查,眼镜也要及时更换。”前来参加检查的家长们在讨论着孩子的情况。

从今年3月底开始,市妇联对全市城乡困难家庭中患有弱视疾病(不包括青光眼、白内障、眼

球震颤、小眼球、视神经萎缩、眼外伤等器质性病变)的12岁以下儿童公开征集报名,共接受报名近200人。据了解,资助一名弱视儿童患者一般需5000元(包括检查费、治疗费、儿童和一位家长45天左右的住宿费),家长和儿童的往返交通费、用餐费,需要受助家庭自行承担。

中国儿童少年基金会项目合作部负责人蔡晶女士告诉记者,

为减轻贫困家庭的负担,除原有设定的每位儿童享受5000元资助费用外,今年再增加1000元生活补贴。

市妇联的工作人员告诉记者,当天上午前来参加筛查确诊的是市区和叶县的报名患者。6月7日下午至9日上午,北京光彩明天儿童眼科医院的专家还将到鲁山、舞钢、郟县等县(市)对报名的儿童进行筛查确诊。